

# 这个暑假 我们带你遇见更好的潍坊

## “潍光”公益夏令营助力困境青少年圆梦

潍坊融媒

打开

### 这个暑假，他们想到“潍坊”看看

2023.07.04 19:27

阅读次数: 10w+

潍坊日报社潍坊融媒讯 近日，记者接到一位“特殊妈妈”的求助信息：“这个暑假，我们这边一些孩子想到潍坊市去看看，孩子们的情况有点特殊……”7月1日，记者在青州见到了这位“特殊妈妈”——青州市青城义工公益服务中心理事长王英会，并与义工一起走访了3位孩子。



▲▼此次公益活动的浏览量已超10万。

潍坊融媒

打开

### 新闻追踪 | 孩子想来“潍坊”，网友：需要喊一声

2023.07.09 18:36

阅读次数: 10w+

潍坊日报社潍坊融媒讯 近日，潍坊融媒客户端、《潍坊晚报》、潍坊新闻网和潍坊晚报微博、潍坊晚报头条号等发表的《这个暑假，他们想到“潍坊”看看》，引起网友广泛关注。看完其中的故事，不少市民和网友表示“孩子们太懂事了”“我想要帮助他们”“我可以当志愿者带他们逛潍坊”，甚至还有不少外地网友纷纷留言想要来潍坊帮助这些家庭特殊的孩子度过一个愉快而又难忘的暑假。

- 地风熊爱夜雨雨雨 连续几天都在看这个报道，一直在关注有什么进展，想想想去，有个想法，众人拾柴火焰高，我们大家能否一起伸手帮帮这些孩子，给一下对子，让这些孩子来潍坊住几天，亲身感受一下这个城市的温暖和美好，给他们一种向上的力量，我想对他们的未来会有所帮助！真的很心疼这些孩子，真想请他们来潍坊看看。 23-7-11 06:58 来自山东
- 辣条大姐姐姐姐姐姐 每一个孩子来到这个世界上都应该被爱，可是老天爷又怎么会做到如此公平呢，所以让我们都尽一点绵薄之力，分享一些我们的爱给这些孩子们，我想参与这份公益活动，如果有需要跑腿、服务的可以随时联系我，我的微博一直在，请我们的这些志愿者们都给孩子们一个拥抱，给他们一些爱的力量❤️❤️ 23-7-11 22:38 来自山东
- 阳光而从容 看到这些孩子的特殊情况后，作为一位妈妈内心也很感动，希望能尽自己微薄之力帮帮他们！ 23-7-10 20:02 来自山东
- 排名第一的猪头 朋友看到了，他有想法，看能不能捐点衣服和书给这些孩子，都挺可怜的，如果可以的话，联系我吧 23-7-10 17:23 来自山东

部分网友的留言令人动容。



潍坊日报社全媒体记者 陆菁菁

近日，潍坊融媒客户端、《潍坊晚报》、潍坊新闻网和潍坊晚报微博、潍坊晚报头条号等联合推出的《这个暑假，他们想到“潍坊”看看》引发全网关注。众网友纷纷献计献策，想为这次“爱的旅程”尽一份微薄之力。为此，潍坊日报社融媒体中心发起免费公益夏令营活动，邀身处困境的学生体验缤纷夏日，感受城市温情。

在青州，青城义工公益服务中心理事长王英会是不少孩子们眼中的“特殊妈妈”。暑假来临之前，这位“特殊妈妈”向记者传达了部分孩子的小小心愿：因为家庭经济情况比较困难，他们那里有的孩子甚至没到过潍坊市，虽然憧憬着能到潍坊市科技馆、富华游乐园和潍坊世界风筝博物馆等地方看一看，但苦于现实，只能将愿望埋在心底。

连日来，潍坊日报社多平台刊发《这个暑假，他们想到“潍坊”看看》《新闻追踪！孩子想来“潍坊”，网友：需要喊一声》，并建议发起免费公益活动，邀请这些孩子以及更多家庭暂处困境的孩子来潍坊市，过一个从未体验过的暑假。为此，潍坊日报社融媒体中心决定“将潍坊点点滴滴炙热的爱，汇成一道光，点亮孩子们的人生，照亮他们的前程”——组织开展“潍光”公益行·公益夏令营活动，免费邀请部分身处困境的青少年参加。

得知孩子们即将圆梦，王英会真心高兴。“这些孩子都特别懂事，他们从来没跟父母提过这样的要求，感谢你们提供了这样的机会，让孩子们能够走出家门，看看向往已久的“潍坊”。”王英会说。

青州市高柳镇河北杨村14岁的臻臻（化名）今年上初二，她只在很小的时候去过一次潍坊市。后来，因为家庭条件不允许，再也没出过远门，外面的世界对她来说，只能通过书本和电视了解到。这次，臻臻得知爸爸给她报名“去潍坊”，按捺不住心中的喜悦，每天都在盼望着启程。

“太感谢你们了，为孩子们费这么多心！”青州市王坟镇石头沟村的孟先生给9岁的大女儿报名之后，由衷地表示。他说，有一年过春节带大女儿到潍坊市走亲戚，行程紧张，没带她好好玩玩，孩子一直惦记着什么时候能再去一趟。孟先生的妻子生完二孩后离家出走，杳无音信。几年前，他被查出患癌症，日常的医药费都是难题。他平时一个人养着鸡鸭，种着庄稼，照顾着两个孩子。这次能有机会让孩子出去看看，既是圆了大女儿的心愿，也算弥补了他不能陪伴的一种遗憾。

孩子们的心愿让大家心疼，报道一经发出，引发全网关注，每个人都怀揣善意而关注，想捐书捐衣服，想带孩子们尝尝潍坊特色美食……想做一点，再多做一点。

网友“辣条大姐姐姐姐姐姐”用“一直在线”来表示她的诚意：“我想参与这份公益活动，如果有跑腿、服务的需要可以随时联系我，我的微博一直在。”

滴水之举，爱如泉涌。您的每一份心意都是炎炎夏日的小清流，滋润着孩子们幼小的心灵。知道您有满腔的热情，所以，我们已在等待——等这样的您：各公益组织、志愿服务组织推荐“想到潍坊看看”的困难家庭孤儿和单亲家庭孩子；同时，希望全市各级志愿服务组织和公益团队能够为孩子们暑期来潍坊市的游历和衣食住行提供各类资源与帮助。

如果您也想成为“潍光”公益行的一员，希望您能尽快联系我们，因为我们和孩子有个约定——这个暑假，陪他们一起度过，遇见更好的潍坊。报名方式：(0536) 8196500或15153614299(工作时间)。



### 为老兵祝寿

7月7日，是昌邑市北孟镇北孟二村刘同喜老人97岁的生日，亲朋好友一起为老人祝寿，昌邑市义工联合会的志愿者为老人送来鲜花、牛奶、水果等，并送上祝福。

“敬礼！”随着一声响亮的口令，志愿者们向退役老兵刘同喜敬礼，老人立即郑重回礼。

刘同喜老人1926年出生，1947年参军，经历过血与火的洗礼。老人讲述了当年保家卫国的战斗经历，志愿者们听得认真而专注。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅



### 的哥拾金不昧

奎文区明珠花园小区的韩先生乘坐出租车时，不慎将装有500元现金的“红包”丢失。他以为难以找回，没想到，7月11日上午，车号为鲁GT1085的出租车驾驶员张其光专程来到小区门口，把“红包”交还到他手中。

“原本我以为这些钱找不回来了，太感谢张其光师傅了。”韩先生说，张其光师傅专程把红包给他送到家门口，真是太热心了。

记者了解到，张其光在工作中总是非常低调，他经常捡到乘客物品并及时送回，曾多次无私帮助乘客。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅



### 关爱孤寡老人

近日，寿光市善德公益服务中心的志愿者，为寿光市台头镇三座楼、后赵埠等村的孤寡老人，送去牛奶、T恤衫等爱心物品，受到老人们的称赞。

潍坊日报社全媒体记者 王来臣 通讯员 刘忠

